

RECTIFICĂRI

Rectificare la Regulamentul (UE) nr. 1220/2012 al Consiliului din 3 decembrie 2012 privind măsurile legate de comerț pentru garantarea aprovizionării cu anumite produse pescărești a prelucrătorilor din Uniune în perioada 2013-2015, de modificare a Regulamentelor (CE) nr. 104/2000 și (UE) nr. 1344/2011

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 349 din 19 decembrie 2012)

La pagina 7, în anexă, la numărul de ordine 09.2792, în a treia coloană „Codul TARIC”:

în loc de: „1111”,

se va citi: „11”.

Rectificare la Regulamentul de punere în aplicare (UE) nr. 1287/2014 al Comisiei din 28 noiembrie 2014 de modificare și de rectificare a Regulamentului (CE) nr. 1235/2008 de stabilire a normelor de aplicare a Regulamentului (CE) nr. 834/2007 al Consiliului în ceea ce privește regimul de import al produselor ecologice din țări terțe

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 348 din 4 decembrie 2014)

La pagina 15, în anexa II punctul 8, în tabelul de la punctul 3:

în loc de:	„China	CN-BO-154	x	x	x	x	x	x”,
se va citi:	„China	CN-BIO-154	x	x	x	x	x	x”.

La pagina 21, în anexa II punctul 14 litera (a), în tabelul de la punctul 3:

în loc de:	„Argentina	AR-BIO-135	—	—	x	—	—	—”,
se va citi:	„Argentina	AR-BIO-135	—	—	x	x	—	—”.